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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΟΜΗ

Μονάδα Έρευνας και Ανάλυσης 

Η Μονάδα έχει ως αντικείμενο την πραγματοποί-
ηση ερευνών που αποτυπώνουν την εξέλιξη βα-
σικών παραγόντων της ελληνικής οικονομίας και 
των επιχειρήσεων καθώς και την ανάλυση των 
επιπτώσεων από εφαρμοσμένες ή προτεινόμε-
νες πολιτικές. Το έργο της εκφράζεται σε μελέ-
τες, εκθέσεις, εγκυκλίους και ενημερωτικά ση-
μειώματα. Διατυπώνει προτάσεις κυρίως για το 
μέρος που αφορά στην πολιτική για την ανταγω-
νιστικότητα και εκδίδει το Δελτίο του Παρατηρη-
τηρίου Ανταγωνιστικότητας που λειτουργεί στη 
Μονάδα από το 2002. 

Μονάδα Βιομηχανικών Υποδομών  
και Ανάπτυξης 

Η Μονάδα είναι υπεύθυνη για την παρακολού-
θηση και την προώθηση των θεμάτων που σχε-
τίζονται με την απρόσκοπτη λειτουργία των βι-
ομηχανικών επιχειρήσεων, κυρίως σε ζητήματα 
που άπτονται της χωροταξικής – περιβαλλοντι-
κής πολιτικής, της ενέργειας, της έρευνας και τε-
χνολογίας της ποιότητας των μεταφορών και των 
τηλεπικοινωνιών. Παράλληλα η Μονάδα πα-
ρακολουθεί τις διαρθρωτικές παρεμβάσεις και 
επενδύσεις για την ανάπτυξη της βιομηχανίας και 
των υποδομών της. Στο πλαίσιο αυτό ασχολεί-
ται με θέματα που σχετίζονται με την περιφερει-
ακή πολιτική της Ε.Ε. και τους μηχανισμούς υλο-
ποίησής της, καθώς επίσης και με θέματα εθνικής 
αναπτυξιακής πολιτικής – επενδυτικούς νόμους, 
δημόσιες επενδύσεις σχετιζόμενες με τη λειτουρ-
γία των επιχειρήσεων.

Ο ΣΕΒ αποτελείται από μια σειρά Επιτελικών 
Οργάνων, από το Γραφείο Βρυξελλών καθώς 
και από τις απαραίτητες διοικητικές υποδομές. 
Αναλυτικά: 
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Δίκτυο Κρατικών  
και Θεσμικών Φορέων 

Το Δίκτυο Κρατικών και Θεσμικών Φορέων έχει 
ως κύρια αποστολή την ανάπτυξη και διατήρηση 
αποτελεσματικών διαύλων επικοινωνίας με την 
ευρύτερη Δημόσια Διοίκηση, καθώς και με τους 
θεσμικούς φορείς της ελληνικής κοινωνίας, εκτός 
αυτών που είναι αρμόδιοι για ζητήματα εργασια-
κής και κοινωνικής πολιτικής. Η δραστηριότητα 
του Δικτύου εστιάζεται στην παρακολούθηση και 
προώθηση θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργεί-
ου Οικονομίας και Οικονομικών, με έμφαση στα 
οικονομικά και φορολογικά και του Υπουργείου 
Ανάπτυξης κυρίως σε ό,τι αφορά θέματα εμπο-
ρίου και λειτουργίας της αγοράς, όπως κρατικές 
προμήθειες, ανταγωνισμός, πολιτική καταναλω-
τή, καθώς και θέματα αμυντικής βιομηχανίας, 
χρηματιστηρίου και κεφαλαιαγοράς. 

Μονάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης 

Η Μονάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης έχει ως κύρια 
αρμοδιότητα την παρακολούθηση θεμάτων που 
σχετίζονται με το περιβάλλον. Παρακολουθεί 
την περιβαλλοντική πολιτική σε εθνικό και κυρί-

ως σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, ετοιμάζει θέσεις, προ-
τάσεις και παρεμβάσεις συνεπικουρούμενη από 
την Ομάδα Περιβάλλοντος του ΣΕΒ. Παράλλη-
λα προωθεί την περιβαλλοντική στρατηγική και 
πολιτική του ΣΕΒ στην ευρύτερη κοινωνία, μέσω 
στοχευμένων δράσεων αλλά και με συμμετοχή 
σε συλλογικά όργανα στον ελληνικό και διεθνή 
χώρο. Τέλος, παρέχει συμβουλές και οργανώνει 
σεμινάρια που αφορούν θέματα περιβαλλοντι-
κής πολιτικής.

Δίκτυο Διεθνών Σχέσεων 

Το Δίκτυο Διεθνών Σχέσεων έχει ως στόχο την 
πληροφόρηση των μελών για ευκαιρίες συνερ-
γασίας σε διεθνές επίπεδο με παράλληλη διευ-
κόλυνση των σχετικών δραστηριοτήτων τους, 
καθώς και την δικτύωση του Συνδέσμου με αντί-
στοιχους φορείς ή κρατικές υπηρεσίες σε διάφο-
ρες χώρες. Για τους λόγους αυτούς αναπτύσσει 
τις διμερείς σχέσεις με τις επιχειρηματικές κοινό-
τητες κρατών που ενδιαφέρουν την ελληνική οι-
κονομία και τις επιχειρήσεις και οργανώνει ή μετέ-
χει σε εκδηλώσεις και αποστολές που υπηρετούν 
τους στόχους του. 
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Δίκτυο Εργασιακών Σχέσεων  
και Κοινωνικής Πολιτικής 

Το Δίκτυο Εργασιακών Σχέσεων και Κοινωνικής 
Πολιτικής έχει ως κύρια αρμοδιότητα θέματα που 
άπτονται της εργασιακής και ασφαλιστικής νομο-
θεσίας. Παρακολουθεί το αντίστοιχο νομοθετι-
κό έργο και προετοιμάζει θέσεις, προτάσεις και 
παρεμβάσεις με στόχο τη στήριξη των θέσεων 
της ελληνικής επιχείρησης. Υποστηρίζει τη Διοί-
κηση στις διαπραγματεύσεις για τη σύναψη της 
ΕΓΣΣΕ και έχει την ευθύνη για τη διαπραγμάτευση 
και σύναψη κλαδικών και ομοιοεπαγγελματικών 
συλλογικών συμβάσεων εργασίας. Συμμετέχει 
στη διαμόρφωση της εθνικής πολιτικής απασχό-
λησης και της εθνικής πολιτικής κοινωνικής προ-
στασίας. Στο πλαίσιο αυτό δραστηριοποιείται και 
σε θέματα ίσης μεταχείρισης, εταιρικής κοινωνι-
κής ευθύνης, υγείας και ασφάλειας στην εργασία 

κ.ά. Παράλληλα, συμμετέχει σε όργανα κοινωνι-
κού διαλόγου σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, 
καθώς και στη διοίκηση οργανισμών και επιτρο-
πών για εργασιακά και ασφαλιστικά θέματα. Τέ-
λος, το Δίκτυο έχει αναλάβει την παρακολούθη-
ση και μελέτη των θεμάτων που αφορούν στην 
Παιδεία και στην αρχική και συνεχιζόμενη κατάρ-
τιση στην Ελλάδα. 

Δίκτυο Μελών 

Το Δίκτυο Μελών έχει την ευθύνη για τη συ-
νολική διαχείριση των σχέσεων του ΣΕΒ με τα 
Μέλη, την παρακολούθηση της διαδικασίας 
εξυπηρέτησής τους, την παρακολούθηση των 
ταμειακών τους υποχρεώσεων, τον εντοπισμό 
υποψηφίων νέων μελών, την προσέλκυση, 
ενημέρωση καθώς και τη διαδικασία εγγραφής 
και υποδοχής τους. 
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Δίκτυο Επικοινωνίας  
και Δημοσίων Σχέσεων 

Το Δίκτυο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 
αποτελείται από το Δίκτυο Μέσων Ενημέρωσης 
στο οποίο ανήκουν το Γραφείο Τύπου και το Γρα-
φείο Δημοσίων Σχέσεων και έχει την ευθύνη για 
το συντονισμό και την υποστήριξη της επικοινωνι-
ακής στρατηγικής και δράσης του ΣΕΒ, καθώς και 
τη διάχυση των θέσεων και προτάσεών του.

Ειδικότερα:  
Δίκτυο Μέσων Ενημέρωσης /  
Γραφείο Τύπου 

Το Δίκτυο Μέσων Ενημέρωσης στο οποίο υπάγε-
ται το Γραφείο Τύπου επικεντρώνει τη δράση του, 
στη συστηματική ενημέρωση του επιχειρηματικού 
κόσμου της χώρας (με έμφαση στα μέλη του ΣΕΒ), 
των ειδικών κοινών ενδιαφέροντος και της ευρύ-
τερης κοινής γνώμης, σχετικά με τις θέσεις, προ-
τάσεις, έρευνες, μελέτες και δραστηριότητες του 
Συνδέσμου. Επίσης προετοιμάζει και συντονίζει τις 
τακτικές συναντήσεις και γενικότερα την επικοινω-
νία της Διοίκησης του ΣΕΒ με τους εκπροσώπους 
των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης. 

Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων 

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων έχει την ευθύνη 
για την οργάνωση και υποστήριξη όλων των εκ-
δηλώσεων του ΣΕΒ, όπως την Ετήσια Γενική Συ-
νέλευση, εκδηλώσεις του Ανοικτού Φόρουμ, 
Συνέδρια, Ημερίδες και Συναντήσεις καθώς και 
εκδηλώσεις άλλων φορέων στα γραφεία του. 

Γραφείο Βρυξελλών 

Το Γραφείο Βρυξελλών διασφαλίζει την αδιάλει-
πτη και ενεργή παρουσία του ΣΕΒ στον ευρωπαϊκό 
χώρο, παρακολουθεί διαρκώς, ενημερώνει και ευ-
αισθητοποιεί τον Σύνδεσμο και τα Μέλη του σχετι-
κά με τα ευρωπαϊκά θέματα στους τομείς ενδιαφέ-
ροντος των ελληνικών επιχειρήσεων. Εκπροσωπεί 
τον ΣΕΒ, διαμορφώνει και προωθεί τις θέσεις του 
στην Ένωση Βιομηχανικών και Εργοδοτικών Συν-
δέσμων της Ευρώπης (BUSINESSEUROPE) στα θε-
σμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: την Ευρω-
παϊκή Επιτροπή, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και 
τη Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία καθώς και 
στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επι-
τροπή (ΕΟΚΕ).  
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Πρωτοβουλίες και  
Συνδεδεμένοι Οργανισμοί

Ίδρυμα Οικονομικών και  
Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) 

Ένα από τα κορυφαία και πλέον έγκυρα επι-
στημονικά ιδρύματα της χώρας. Ιδρύθηκε το 
1975. Προωθεί την επιστημονική έρευνα για τα 
προβλήματα της ελληνικής οικονομίας, παρέ-
χει αντικειμενική πληροφόρηση και διατυπώ-
νει προτάσεις χρήσιμες στη διαμόρφωση πολι-
τικής. Δημοσιεύει πλήθος κλαδικών εκθέσεων 
και ειδικών εκδόσεων, για συγκεκριμένους το-
μείς και κλάδους της ελληνικής οικονομίας, 
που παρέχουν αξιόπιστες και συνεχώς ενημε-
ρωμένες πληροφορίες (www.iobe.gr). 

ALBA Graduate Business School 

Μη κρατικός, μη κερδοσκοπικός εκπαιδευτικός 
οργανισμός παροχής μεταπτυχιακών σπουδών 
στη Διοίκηση Επιχειρήσεων με διεθνή απήχη-
ση. Ιδρύθηκε το 1992 και λειτουργεί υπό την 
αιγίδα του ΣΕΒ, της Ελληνικής Εταιρείας Διοι-
κήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) και του Εμπορι-
κού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΕΒΕΑ), 
με βάση τα πρότυπα των κορυφαίων business 
schools του εξωτερικού. Προετοιμάζει μια νέα 
γενιά άρτια καταρτισμένων στελεχών και οι 
απόφοιτοί του έχουν την πλήρη αναγνώριση 
από την αγορά εργασίας (www.alba.edu.gr). 



Δίκτυο ΠΡΑΞΗ 

Στόχος του Δικτύου είναι η σύνδεση της έρευ-
νας με την παραγωγή και η αξιοποίηση των 
Εθνικών και Κοινοτικών προγραμμάτων Έρευ-
νας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης. Ιδρύθηκε σε 
συνεργασία με το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευ-
νας (ΙΤΕ) το 1991. Σημαντική θέση στις υπηρε-
σίες του ΠΡΑΞΗ κατέχει η υποστήριξη της δη-
μιουργίας επιχειρήσεων υψηλής τεχνολογίας, 
είτε αυτή αφορά στη δημιουργία του σχεδίου 
αξιοποίησης νέας τεχνολογίας ή την ευξεύρε-
ση επενδυτών από την Ελλάδα και το εξωτερι-
κό. Το ΠΡΑΞΗ έχει διακριθεί ως το καλύτερο 
Innovation Relay Centre στην Ευρώπη για το 
2002 (www.help-forward.gr). 

Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής  
& Ασφάλειας της Εργασίας  
(ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) 

Συστήθηκε με τη συνεργασία εργοδοτών και 
εργαζομένων (ΣΕΒ, Γενική Συνομοσπονδία Ερ-
γατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ), Γενική Συνομοσπονδία 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδας 
(ΓΣΕΒΕΕ) και Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού 
Εμπορίου (ΕΣΕΕ). Σκοπός του είναι η επιστημο-
νική και τεχνική υποστήριξη της πολιτικής για 
την Υγεία, την Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασί-
ας στην Ελλάδα, η βελτίωση των συνθηκών ερ-
γασίας και η πρόληψη των επαγγελματικών κιν-
δύνων. Ιδρύθηκε το 1992 (www.elinyae.gr). 

Ελληνική Αναπτυξιακή Εταιρεία  
(ΕΛ.ΑΝ.ΕΤ.) 

Η ΕΛΑΝΕΤ παρακολουθεί και διαχειρίζεται κοι-
νοτικά διαρθρωτικά προγράμματα που απευ-
θύνονται στον ιδιωτικό τομέα. Ιδρύθηκε το 
1992 με κοινή πρωτοβουλία του ΣΕΒ, της Ελ-
ληνικής Ένωσης Τραπεζών και της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων. Έχει διεκπεραιώσει 
με επιτυχία δράσεις του Α΄ και Β΄ΚΠΣ που αφο-
ρούσαν κυρίως στις υποδομές τηλεπικοινω-
νιών και πληροφορικής, κοινοπρακτικά έργα 
εφαρμοσμένης έρευνας και ενεργειακές επεν-
δύσεις. Στο πλαίσιο του Γ΄ΚΠΣ 2000 - 2006 επε-
λέγη ως ενδιάμεσος φορέας για σειρά μέτρων 

του ΕΠΑΝ (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγω-
νιστικότητας) με προϋπολογισμό άνω των 700 
εκατ. ευρώ (www.elanet.gr). 

Ελληνικό Δίκτυο για την  
Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Μη κερδοσκοπικό Σωματείο με αποστολή την 
προώθηση της έννοιας της Εταιρικής Κοινωνι-
κής Ευθύνης και προβολή της, τόσο προς τον 
επιχειρηματικό κόσμο όσο και προς το κοι-
νωνικό περιβάλλον, με απώτερο στόχο την 
ισόρροπη επίτευξη κερδοφορίας και βιώσι-
μης ανάπτυξης (www.csrhellas.gr).δ
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Διεπιχειρησιακός Σύνδεσμος  
Βιομηχανικής και Επαγγελματικής 
Επιμόρφωσης, ΚΕΚ ΙΒΕΠΕ 

Ιδρύθηκε από μία ομάδα μεγάλων ελληνικών 
βιομηχανιών, στο πλαίσιο πρωτοβουλίας 
του ΣΕΒ, με σκοπό την επαγγελματική 
κατάρτιση και επιμόρφωση εργαζομένων και 
ανέργων. Από το 1997 έχει πιστοποιηθεί ως 
Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Εθνικής 
Εμβέλειας (www.ivepe.gr). 

Ένωση Εισηγμένων Εταιριών  
(ΕΝ.ΕΙΣ.ΕΤ.) 

Ο Φορέας εκπροσωπεί τις εισηγμένες εταιρίες 
σε θέματα που σχετίζονται με το Χρηματιστήριο 
και την Κεφαλαιαγορά (www.eneiset.gr). 
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Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών 
(Ε.Β.Ε.Α.)

Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΒΕΑ)

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ)

Οργανισμός Γεωργικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Απασχόλησης 
(Ο.Γ.Ε.Ε.Κ.Α.) - «ΔΗΜΗΤΡΑ»

 Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ)

Οργανισμός Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.)

Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ)

Παρατηρητήριο Απασχόλησης Ερευνητική 
Πληροφορική Α.Ε. (Π.Α.Ε.Π.)

Επαγγελματική Κατάρτιση Α.Ε.

Οργανισμός Μεσολάβησης & Διαιτησίας (Ο.ΜΕ.Δ.)

Οργανισμός Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού 
(Ο.Α.Ε.Δ.)

Οργανισμός Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)

Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής & Ασφάλειας της 
Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.)

Hellenic Trade Pro (Επιτροπή για τη Διευκόλυνση και την 
Απλούστευση των Διαδικασιών του Διεθνούς Εμπορίου)

Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης του ΚΠΣ (ΜΟΔ Α.Ε.)

Ανώνυμη Εταιρία Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων 
Ασφαλιστικών Οργανισμών (ΑΕΔΑΚ)

Ινστιτούτο Οικονομίας Κατασκευών (ΙΟΚ)

Invest In Greece Agency (πρώην ΕΛΚΕ) 

Διοικητικά Συμβούλια και Επιτροπές Δημοσίου  
όπου ο ΣΕΒ συμμετέχει με εκπροσώπους του

 
Oι συμμετοχές του ΣΕΒ

Διοικητικά Συμβούλια Δημοσίου
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Επιτροπές και Συμβούλια Δημοσίου

Εθνικό Συμβούλιο Ανταγωνιστικότητας & Ανάπτυξης 
(ΕΣΑΑ)

Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων ΕΣΑΑ

Ελληνική Επιτροπή Ηλεκτρονικού Εμπορίου

Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης

Εθνικό Συμβούλιο Καταναλωτή και Αγοράς

Επιτροπή Ανταγωνισμού

Εθνικό Συμβούλιο για την Αντιμετώπιση της 
Φοροδιαφυγής

Κεντρική Επιτροπή Απλούστευσης Διαδικασιών 
(ΚΕΑΔ)

E-Goverment Forum

Επιτροπή Επενδυτικής Πολιτικής Φορέων 
Κοινωνικής Ασφάλισης

Επιτροπή Κρατικών Προμηθειών

Γνωμοδοτικές Επιτροπές Ν. 3299/04

Γνωμοδοτικές Επιτροπές ΓΓΕΤ για τεχνολογικό επίπεδο 
νέων επενδύσεων (Τομείς: Μηχανολογία, Κατασκευές, 
Πληροφορική, Τρόφιμα, Διεργασίες - Υλικά)

Επιτροπή Πολιτικής Προγραμματισμού Προμηθειών

Επιτροπές ΕΛΟΤ για Έκδοση Προτύπων

Γνωμοδοτική Επιτροπή ΒΕΠΕ

Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή για τις 
διασυνοριακές συγχωνεύσεις κεφαλαιουχικών 
εταιριών

Συμβούλιο Αγροτικής Πολιτικής

Εθνικό Συμβούλιο Σύνδεσης της Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης με την Απασχόληση 
(ΕΣΣΕΕΚΑ)

Επιτελική Επιτροπή του ΕΣΣΕΕΚΑ

Εθνική Επιτροπή Απασχόλησης

Εθνική Επιτροπή για την Κοινωνική Προστασία

Εθνική Επιτροπή για την Ισότητα μεταξύ Ανδρών και 
Γυναικών

Λογαριασμός Απασχόλησης και Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (ΛΑΕΚ)

Eθνική Επιτροπή για Κοινωνική Ένταξη Μεταναστών

Συμβούλιο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας 
(ΣΥΑΕ)

Εθνικό Συμβούλιο Κοινωνικής Ασφάλισης

Εθνική Επιτροπή Διά Βίου Μάθησης

Κατάρτιση πλαισίου τεχνικών προδιαγραφών και 
καθορισμός εθνικού σχεδιασμού για τη διαχείριση 
των επικίνδυνων αποβλήτων

Ανώτατο Συμβούλιο Εργασίας (ολομέλεια)

Τμήμα Ιδιωτικού Τομέα (Κανόνων Εργασίας)

Τμήμα Διεθνών Κανόνων Εργασίας

Τμήμα Ισότητας των δύο φύλων

Τμήμα Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας

Πρωτοβάθμια Επιτροπή αρ. 15 του Ν.1264/82 για την 
προστασία των συνδικαλιστικών στελεχών

Δευτεροβάθμια Επιτροπή Προστασίας 
Συνδικαλιστικών Στελεχών

Επιτροπή του Ν.2643/98 για τις Αναγκαστικές 
Τοποθετήσεις

Δευτεροβάθμια Επιτροπή για τις Εφέσεις κατά των 
Αναγκαστικών Τοποθετήσεων

Τομέας Επιθεώρησης Εργασίας Αθηνών



Τομέας Επιθεώρησης Εργασίας Πειραιώς

Τομέας Επιθεώρησης Εργασίας Ανατολικής Αττικής 

Τομέας Επιθεώρησης Εργασίας Δυτικής Αττικής

Συμβούλιο Κοινωνικού Ελέγχου Επιθεώρησης 

Τοπικές Διοικητικές Επιτροπές ΙΚΑ κατά Περιοχές

Τοπικές Συμβουλευτικές Επιτροπές ΟΑΕΔ 

Γνωμοδοτική Επιτροπή Δείκτη Τιμών Καταναλωτή

Εθνικό Συμβούλιο Διοικητικής Μεταρρύθμισης

Κεντρική Γνωμοδοτική Επιτροπή του Αναπτυξιακού 
Νόμου

Επιτροπή Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων 
(ΕΛΤΕ)

Επιτροπή Παρακολούθησης και καταγραφής 
προβλημάτων στις επενδύσεις

Εθνικό Συμβούλιο Εξαγωγών 

Εθνικό Συμβούλιο Παιδείας (ΕΣΥΠ)

Συμβούλιο Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης

Συμβούλιο Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης

Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης

Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων Πιστοποίησης 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΕΠΕΚ)-ΟΕΕΚ

Επιτροπή Καθορισμού Επαγγελματικών 
Δικαιωμάτων (ΕΕΚΕΔ)-ΟΕΕΚ

Επιτροπή Ισοτιμιών-ΟΕΕΚ

Εθνικό Συμβούλιο Χωροταξικής Πολιτικής και 
Αειφόρου Ανάπτυξης

Επιτροπές Παρακολούθησης ΕΣΠΑ

Περιβάλλον - Αειφόρος Ανάπτυξη

Ενίσχυση της Προσπελασιμότητας

Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

Ψηφιακή Σύγκλιση

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού

Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση

Διοικητική Μεταρρύθμιση

Τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα Προγράμματα Εδαφικής Συνεργασίας

Πρόγραμμα «Ελλάδα - Βουλγαρία»

Πρόγραμμα «Ελλάδα - Ιταλία»

Πρόγραμμα «Ελλάδα - Κύπρος»

Πρόγραμμα «Ελλάδα - Αλβανία»

Πρόγραμμα «Ελλάδα - ΠΓΔΜ»

Πρόγραμμα «Ελλάδα - Τουρκία»

Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα

Δυτική Ελλάδα - Πελοπόννησος - Ιόνιοι Νήσοι

Κρήτη και Νήσοι Αιγαίου

Θεσσαλία - Στερεά Ελλάδα - Ήπειρος

Αττική
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BUSINESSEUROPE – Κεντρικές δομές

Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή (ΟΚΕ) Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Συμβούλιο Προέδρων

Εκτελεστικό Γραφείο

Εκτελεστική Επιτροπή

Επιτροπή Μονίμων Αντιπροσώπων

Το μέλλον της Ε.Ε. (νέο Ευρωπαϊκό Σύνταγμα)

Επιτροπές - Συμβούλια εκτός Δημοσίου  
όπου ο ΣΕΒ συμμετέχει με εκπροσώπους του

Επιτροπές σε Ευρωπαϊκό επίπεδο στις οποίες  
ο ΣΕΒ συμμετέχει με εκπροσώπους του

Ενέργεια

Περιβάλλον

Κλιματικές αλλαγές

Ποιότητα Αέρα

Περιβαλλοντικός Έλεγχος

Ολοκληρωμένη Πολιτική Προϊόντων

Απόβλητα

Κρατικές Προμήθειες

Έρευνα και Τεχνολογική Ανάπτυξη

Τηλεπικοινωνίες

Κοινωνία της Πληροφορίας

Ανταγωνιστικότητα

Δημοσιονομική Πολιτική  

Περιφερειακή Πολιτική 

Φ.Π.Α.

Υγιεινή και Ασφάλεια

Απασχόληση

Κοινωνική Προστασία

Εργασιακές Σχέσεις

Πολιτική Μετανάστευσης

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Ίσες Ευκαιρίες

Α. Βιομηχανικών Υποθέσεων

Β. Οικονομικών και Χρηματοοικονομικών Υποθέσεων

Γ. Κοινωνικών Υποθέσεων

BUSINESSEUROPE – Επιτροπές Πολιτικής και Ομάδες Εργασίας
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Εταιρικό Δίκαιο

Συλλογικές Αποζημιώσεις

Ανταγωνισμός

Λογιστική Εναρμόνιση 

Κρατικές Ενισχύσεις

Καταναλωτής / Μάρκετινγκ 

Νομικά Ζητήματα

Μεσογειακό Δίκτυο

Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου

Διατλαντικός Επιχειρηματικός Διάλογος

Στρατηγική Συνεργασία με Ρωσία, Ινδία, Κίνα, Ιαπωνία, 
Κορέα, Λατινική Αμερική

Δ. Εταιρικών Υποθέσεων

Ε. Εξωτερικών Σχέσεων

Επιτροπή Κοινωνικού Διαλόγου Μακροοικονομικά Θέματα (Ομάδα Εργασίας)

Συμβουλευτική Επιτροπή για την Ελεύθερη 
Κυκλοφορία των Εργαζομένων

Συμβουλευτική Επιτροπή για την Υγεία  
και την Ασφάλεια

Συμβουλευτική Επιτροπή Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 
Ταμείου

Συμβουλευτική Επιτροπή για την Κοινωνική 
Ασφάλιση των Διακινουμένων Εργαζομένων

Ομάδα Ι – Εργοδοτών

Τμήμα Οικονομικών Υποθέσεων

Τμήμα Κοινωνικών Υποθέσεων

Ελεύθερη Κυκλοφορία Εμπορευμάτων

Ελεύθερη Κυκλοφορία Υπηρεσιών

Χρηματοπιστωτικές Υπηρεσίες

Δημόσιες Συμβάσεις

Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ)

Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος

Καλή Νομοθέτηση

Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Διάλογος

Συμβουλευτικές Επιτροπές

Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή

Επιτροπή Εσωτερικής Αγοράς
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ΒΙAC (Συμβουλευτική Επιτροπή Βιομηχανίας & 
Επιχειρήσεων του ΟΟΣΑ)

UMCE (Ένωση Μεσογειακών Συνδέσμων)

UBCCE (Ένωση Παρευξείνιων Συνδέσμων)

Συμμετοχή ΣΕΒ σε Διεθνείς Οργανισμούς και Περιφερειακές Οργανώσεις

Επιχειρηματικά Συμβούλια (Ιδρύθηκαν - λειτουργούν υπό την  αιγίδα του ΣΕΒ)

Ιδρύθηκαν από τον ΣΕΒ:

1. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Ρωσίας

2. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Ινδίας

3. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Τουρκίας

4. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας -  Λιβάνου

5. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Συρίας

Υπό την αιγίδα του ΣΕΒ:

6. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Λατινικής Αμερικής 

7. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - ΗΠΑ  

8. Ελληνο-Κινεζικό Επιχειρηματικό Συμβούλιο                     

9. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας  - Σερβίας                

10. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Αιγύπτου              

11. Ελληνο-Ρουμανικό Επιμελητήριο

12. Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας - Κορέας

13. Ελληνικό Επιχειρηματικό Συμβούλιο στη Βουλγαρία

Δ.Σ. Ευρωπαϊκού Ιδρύματος Δουβλίνου για τη 
Βελτίωση των Συνθηκών Εργασίας

Δ.Σ. CEDEFOP (Ευρωπαϊκό Ίδρυμα για την 
Επαγγελματική Κατάρτιση)

Δ.Σ. Ευρωπαϊκού Ιδρύματος Bilbao για την Υγεία  
και την Ασφάλεια

Συμμετοχή ΣΕΒ σε Ευρωπαϊκά Ιδρύματα
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